

## 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

*Дорогие ветераны,  
уважаемые жители  
Сладковского района!*

Сегодня – особенная скорбная памятная дата для нашей страны. Великая Отечественная война стала суровым испытанием на прочность, силу духа, мужество и героизм для всего народа, который нерушимой стеной встал на пути врага. В этот день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

В рядах этой народной армии, сокрушившей фашизм, были и наши земляки. Они стойко сражались на фронте и здесь, в глубоком тылу, не жалели себя: выхаживали раненых, самоотверженно работали на заводах и фабриках, фермах и полях.

С особым чувством и настроением мы встречаем эту историческую дату. Вновь наша страна борется за свободу и независимость, мир и благополучие. И вновь солдаты в окопах на передовой повторяют фронтовой лозунг: «Наше дело – правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!». А их надёжный тыл – все мы – граждане России – поддерживаем и помогаем им, верим в наших доблестных защитников, гордимся их отвагой и стойкостью.

Спустя десятилетия эхо Великой Отечественной войны отзывается в наших сердцах. И сейчас, когда в мире происходят фальсификация истории, уничтожение памятников, посвящённых победителям фашизма, на нас, их потомках, лежит огромная ответственность сохранить правду и память о войне и её истинных героях для будущих поколений, чтобы подвиг фронтовиков и тружеников тыла не был предан забвению!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

\*\*\*

22 июня – особый трагический день в истории нашей Родины, горькая и скорбная дата в судьбе страны и народа.

Великая Отечественная война унесла миллионы жизней наших соотечественников, оставила страшный след практически в каждой семье, опалив своим смертоносным огнём.

С тех пор прошло немало лет, но время не в силах исцелить такие раны и заставить себя забыть о том, сколько боли и испытаний выпало на долю нашей Родины. Мы в неоплатном долгу перед теми, кто защищал Отчизну в боях, не щадя себя, совершал боевые подвиги в тылу, кого замучили в концлагерях, кто так и не дождался, и не встретил дня Великой Победы.

Сегодня наши воины-земляки в рамках специальной военной операции стоят на страже мирного будущего. Мы с уверенностью можем сказать, что наши земляки, как и наши предки, с честью выполняют свой воинский долг.

От всей души желаю вам, уважаемые жители района, здоровья, добра, согласия и благополучия!

**Александр ИВАНОВ,** глава района

## ПОДПИСКА

НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА

**ЧЕРЕЗ  
ПОЧТУ РОССИИ:**

1 месяц –  
126 руб. 77 коп.  
3 месяца –  
380 руб. 31 коп.  
6 месяцев –  
760 руб. 62 коп.

**ЧЕРЕЗ  
РЕДАКЦИЮ:**

1 месяц –  
61 руб. 00 коп.  
3 месяца –  
183 руб. 00 коп.  
6 месяцев –  
366 руб. 00 коп.

для ПЕНСИОНЕРОВ в РЕДАКЦИИ  
ДЕЙСТВУЕТ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА.

## Первая победа на старте сезона

Сборная команда Сладковского района по футболу «Темп» добилась победы в стартовом для себя матче чемпионата Тюменской области по футболу во II-й лиге.



Игра была захватывающей и напряжённой. // Фото автора

Сладковский «Темп» начал турнир на домашнем поле матчем 2-го тура с командой «Феникс» Казанского района. Соперник – опытный и мастеровитый, уже одержавший победу над командой Заводоуковского городского округа.

Первый тайм проходил с атакующей инициативой сладковцев, однако реализация голевых моментов была невысокой.

Лишь на 24-й минуте, после розыгрыша углового,

второй волной атаки, эффектным ударом удалось отправить мяч в ворота соперника. Автором гола стал капитан команды – Евгений Вороновский. Через шесть минут преимущество нашей сборной удвоил Сергей Астанин, расторопнее всех сыграв на добивании в чужой штрафной площади ворот.

Характер игры во втором тайме не многим отличался от игры в первом. Но неиспользованные моменты могли дорого

стоять нашей команде, так как казанские футболисты провели ряд опасных атак. Под конец игры, на 86 минуте, «Фениксу» красивым прямым ударом со стандартного положения из-за пределов штрафной площади удаётся забить гол и сократить отставание в счёте до минимума. На что-то большее у играющих команд уже не хватило времени, и финальный свисток зафиксировал победный для нас исход – 2:1. Поло-

жительный результат – и важная победа на старте футбольного сезона!

Сборная команда Сладковского района по футболу и спортивная школа «Темп» благодарят всех болельщиков за тёплую поддержку на протяжении всего матча и приглашают на очередную домашнюю встречу, которая состоится 25 июня в 14:00. Соперником «Темпа» станет «Спринт» из Викуловского района.

**Павел ХАРАПОНОВ,**  
директор СШ «Темп»

## Ярмарка потенциала

В Тюменской области пройдёт Всероссийская ярмарка трудоустройства. На ней будет представлено более 1500 вакансий.

На федеральном этапе ярмарки «Работа России. Время возможностей» 23 июня можно пройти экспресс-собеседования сразу с несколькими работодателя-

ми. Директор Департамента труда и занятости населения Тюменской области Александр Сидоров отметил, что это мероприятие позволит сэкономить время и ресурсы. Кроме граждан, желающих найти или сменить работу, приглашаются выпускники образовательных организаций.

Всероссийская ярмарка трудоустройства пройдёт в отделениях кадрового центра «Работа России» региона. Также организованы площадки в Тюмени и Тобольске: Тюменский технопарк (ул. Республики, 142), Штаб общественной поддержки партии «Единая Россия» (ул. Водопро-

водная, 36/3), торгово-развлекательный комплекс «РИО» (г. Тобольск, ул. Зона вузов, 4). Подробности можно узнать на Интерактивном портале Департамента труда и занятости населения Тюменской области.

**Людмила  
ВЕРХОШАПОВА**

**Погода**  
в нашем районе

21 ИЮНЯ  
НОЧЬ +7  
ДЕНЬ +10

СР  
22 ИЮНЯ  
НОЧЬ +6  
ДЕНЬ +12

ПТ  
23 ИЮНЯ  
НОЧЬ +6  
ДЕНЬ +14

СБ  
24 ИЮНЯ  
НОЧЬ +6  
ДЕНЬ +18

Завтра страна будет отмечать День памяти и скорби.

В этот день 82 года назад гитлеровская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война.

Миллионы людей встали на защиту Родины. За выдающиеся подвиги 11657 защитникам страны присвоено звание Героя Советского Союза. Об одном из них, нашем земляке Николае Степановиче Закоркине из Новоандреевки, рассказывает журналист Юрий Бубнов.

## Герои не умирают

### О ПОДВИГАХ НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ

К биографии Героя Советского Союза Николая Закоркина я прикоснулся в 1975 году во время работы в «Трудовом знамени». Близилось тридцатилетие Победы, и ни одного номера не выходило у нас без публикаций, посвящённых этой дате. Мы описывали подвиги земляков на фронте и в тылу и, конечно же, рассказали обо всех героях Советского Союза, родившихся на сладковской земле.

Сейчас их список пополнился до семи, а тогда известны были только четверо: Павел Дмитриевич Гурьев, Николай Степанович Закоркин, Егор Иванович Иванов и Василий Романович Сысоев. Первым двум звание Героя было присвоено посмертно. Но и живущих очень далеко от своей малой родины Иванова и Сысоева мы не смогли увидеть и потому обо всех (погибших и живущих) рассказывали, так сказать, заочно. О Николае Степановиче Закоркине писать довелось мне.

### КАК ЖИВАЯ ПАМЯТЬ

Без труда отыскал в Новоандреевке домик, откуда ушёл в вечность солдат. Вдова Мария Ефимовна, заново переживая вроде бы давно уже выплаканное горе, разложила на столе всё, что осталось от Николая Степановича. Огромная стопа писем со штемпелем «Полевая почта», похоронка, удостоверение Героя Советского Союза... Как живую память ласково трогала Мария Ефимовна пожелтевшие от времени бумаги. Прикрыла глаза. Я поднялся со стула и сделал снимок...

Рассказала Мария Ефимовна, как свела их судьба. Было это в 1934 году. Тогда в колхозах выдался богатый урожай, и Новоандреевский хлебоприёмный пункт не справлялся с потоком зерна. На помощь прислали людей из колхозов. «Здесь мы и встретились, – поведала Мария Ефимовна. – Я приехала из Каравая, а Николай из Стрункино. Расставаться мы не захотели. Поженились и остались в Новоандреевке».

Трудиться Николай начал рано. В тринадцать лет после окончания струнчинской четырёхлетки пошёл работать в только что организовавшийся колхоз. Трудился на току, в поле, стараясь ни в чём не уступать взрослым. Каждый день поражал ощущением новизны: первый трактор на селе, первая машина, первый комбайн. Этот оптимизм нового дня, веру в ещё лучшее он пронёс через всю жизнь. «Весельчаком он был, никогда не унывал, что бы ни случилось. Всё равно, говорил, завтра ещё лучше будет», – вспоминала Мария Ефимовна.

К этому уместно добавить эпизод, о котором недавно рассказал в письме для школьного музея двоюродный брат Николая по материнской линии Георгий Иванович Георгиади. Был случай, когда на полевом стане лошади, запряжённые в фургон, в котором сидели дети, от внезапного шума понеслись. Беда казалась неминуемой. Но на их пути оказался Николай. Одним прыжком он схватил ошалелых коней под уздцы и остановил. Эта его характерная черта – идти на риск, брать на себя любое трудное дело – ярко проявится затем на фронте.

### ГЛАВНАЯ ВЫСОТА

«В первый же день войны, – вспоминала Мария Ефимовна, – Николай поспешил в сельсовет. Ну, что скажешь, Коля, с тревогой спросила я, когда он вернулся. А он погладил меня по голове, взял за руку и сказал, стараясь быть как можно спокойнее: давай собираться, Маруся, пойду бить фашистов».

После учёбы в школе сержантов Закоркин воевал на Волховском, Карельском фронтах. Служил в разведывательном взводе помощником командира. Пятнадцать раз ходил с группой в тыл противника. Там, за нейтральной полосой, обнесённой с обеих сторон колючей проволокой, они выведывали немецкую оборону, а, кроме того, почти всегда удавалось взять «языка», который

давал ценные сведения. Наградой Закоркину за эти рейды стал орден Красной Звезды. В июле 1944 года, в критическую минуту боя, Николай заменил погибшего командира взвода и поднял бойцов в атаку, первым ворвавшись в траншею противника. За этот бой получил второй орден Красной Звезды.

«В бою Николай шёл всегда впереди наступающих», – напишет о нём командир части Храмов, когда придёт время сообщить Марии Ефимовне о присвоении её мужу высокого звания Героя страны. Но до этого ещё была высота, которую надо было взять, чего бы это ни стоило.

Суровое Заполярье, затянутая туманом круглая гора Большой Кариквайвиш. Накануне штурма Николай сидел с друзьями у подножья горы среди мрачных каменных глыб. Взять высоту, превращённую врагом в крепость, казалось невозможным. «Ничего, – сказал Николай, – закалка есть, справимся». На следующий день, 7 октября 1944 года, начался штурм. Когда путь наступающим преградил огонь дота, старший сержант Закоркин со связкой гранат отделился от взвода и пополз вперёд. Вот уже совсем близко огнедышащая амбразура дота. Поднявшись во весь рост, Николай метнул связку гранат. Раздался взрыв, пулемёт замолк, но и боец остался лежать, сражённый пулей за секунду до взрыва.

Больше уже Мария Ефимовна не получала весёлых весточек с родным Колиным почерком. А в апреле сорок пятого на её имя пришло письмо от командира части: «Дорогая Мария Ефимовна! Командование и Политотдел Гвардейской трижды орденноносной части извещает Вас о присвоении Вашему мужу гвардии старшему сержанту Закоркину Николаю посмертно звания Героя Советского Союза. Николай снискал глубокое уважение и любовь у всех гвардейцев своим живым, весёлым нравом, чутким отношением к людям. Он был человеком большого сердца и непреклонной воли. И когда Ваш муж в одном бою убил 10 фашистов, взорвал их дот и упал, пронзённый пулей, наши воины с такой яростью кинулись на врага, что перед ними не устояли железобетонные доты немцев. Они достойно отомстили за гибель Николая, уничтожив более сотни гитлеровцев».

### И ЭТО ВСЁ О НЁМ

Вот уже почти восемьдесят лет прошло с момента гибели Николая Закоркина, но герои не умирают. Они живут в памяти благодарных потомков, в названиях улиц, школ, их имена высечены на плитах обелисков. Ещё при той нашей встрече Мария Ефимовна показала письмо из далёкого Заполярья. Школьники из посёлка Корзу-



ново Мурманской области сообщали: «Николай Степанович захоронен в братской могиле недалеко от нашего посёлка. Над могилой шефствует воинская часть. Здесь часто бывают и дети, и взрослые. Желаем Вам, Мария Ефимовна, и землякам Героя Советского Союза счастья, здоровья, успехов в труде!». В 1978 году по постановлению Совета Министров РСФСР имя «Николай Закоркин» было присвоено строящемуся большому морозильному рыболовному траулеру, приписанному затем к Мурманскому морскому порту.

Особо чтят память Героя на малой родине Николая Степановича, в Новоандреевке. Здесь его именем названы Дом культуры и красавица-школа. Как

сообщила директор школы Светлана Ускова, подвигу земляка посвящают уроки памяти, а лучшим ученикам предоставляется право учиться за особой партией – партией Героя. Красочные стенды рассказывают о его жизненном пути и подвиге.

Имя Николая Степановича Закоркина носит улица в районном центре. Знают ли её жители, в честь кого она названа? Я провёл блиц-опрос. Первая встретившаяся мне девушка на вопрос, кто такой Николай Закоркин, не задумываясь, ответила: «Герой войны». «Да знаю я, знаю, – как-то даже недовольно ответил на мой вопрос пожилой мужчина, – это Герой Советского Союза. Родом из Новоандреевки. Читал я о нём в газете. Правда, давно. Конечно, вряд ли все жители это знают. Нелишне им было бы время от времени рассказывать...».

Памяти Героя посвящается районный волейбольный турнир, который ежегодно проходит в Новоандреевке. В марте этого года он состоялся в 43-й раз. Глава поселения, организатор и участник этого престижного состязания Евгений Ширшов, с гордостью сообщил, что земляки Героя десять раз завоевывали чемпионский кубок.

Люди живы, пока о них помнят. Пусть и дальше живёт светлая память о Николае Степановиче Закоркине, о всех погибших в годы Великой Отечественной войны!

Юрий БУБНОВ



Мемориал на 29-м км дороги Лиинахамари – Никель возле посёлка Корзуново. //Фото из открытых источников

## «Учитель прикасается к вечности...»

# Молодо – не всегда зелено

Путь к любой профессии может быть разным – осознанным, долгим, трудным или, наоборот, лёгким и удачным. Педагогика – не исключение.

Кто-то мечтает стать учителем с детства, а кто-то попадает в неё случайно и влюбляется в процесс.

Так произошло с Анжеликой Станкевич – молодым учителем русского языка и литературы Менжинской школы, руководителем загородного лагеря «Прометей», связавшей свою жизнь с образовательной сферой по воле случая.

Родилась Анжелика в деревне Рождественка, там же училась до девятого класса, 10-й и 11-й классы заканчивала в Менжинской школе. Затем поступила в Ишимский педагогический институт на факультет «Экономика и управление».

– Я начала трудиться в «Прометее», будучи ещё на четвёртом курсе. У меня была преддипломная практика, вот и решила, что пойду работать в родной лагерь. Там как раз должна была начаться смена, правда, с ограничениями, потому что шёл период пандемии коронавируса. Требовался методист, нужно было исправлять недочёты в летней программе. Предложили попробовать, я согласилась, исправила, программу утвердили, – рассказывает А. Станкевич.

Директора лагеря на тот момент не было на месте, он вёл руководство из дома, а Анжелика с начальником смены отвечала за весь рабочий

процесс, непосредственно находясь в лагере. Так и нарабатывался опыт управления.

– Вообще я работала летом всегда. В местном Рождественском клубе помогала чем могла, в школе была активисткой, участвовала во всех конкурсах, в студенческие годы организовывала различные мероприятия, – говорит педагог.

По окончании летней оздоровительной кампании уже на тот момент дипломированному специалисту предложили занять должность исполняющей обязанности директора лагеря.

– Сначала испугалась, боялась не справиться. Сразу после института вставать на руководящую должность было, конечно, страшно. Но я, всё обдумав, поняла, надо попробовать, ведь это сразу такой большой опыт, – делится Анжелика.

Позже поступило ещё одно предложение – стать преподавателем русского языка и литературы в 6-7-х классах.

– Была сильная потребность в учителе. Прошла курсы переподготовки. Очень волновалась, ведь я даже не думала о том, что когда-то буду работать преподавателем гуманитарных наук, – рассказывает учи-



*Анжелика Станкевич отдаёт профессии душу, и это приносит положительные результаты. //Фото автора*

тель. – Помню свой первый урок. Боялась заговорить с учениками, сказать что-то не то. Но постепенно стала втягиваться в работу. А с марта этого года стала ещё и классным руководителем седьмого класса.

А. Станкевич считает, что нужно идти в ногу со временем, вносить нов-

шества в учебную деятельность, подогревать интерес школьников. Но и не забывать всё-таки о требовательности, потому что зачастую лень присутствует у многих ребят. При этом самое сложное в профессии педагога для Анжелики – быть строгой с учениками. Она не

любит повышать голос, старается быть для них не просто учителем, а лучшим другом, идёт на встречу в любом вопросе. И у неё это получается, ребята делятся с учительницей секретами, пишут о ней сочинения.

– Не люблю ставить двойки. Ведь плохая оцен-

ка не решит проблемы и не добавит знаний. Считаю, не выполнил домашнее задание, не подготовился к занятиям, значит, будем делать вместе после уроков и вникать в тему, – отмечает педагог.

Летнюю программу для «Прометей» Анжелика продумывает и составляет сама. А что самое главное, все смены она живёт вместе с ребятами в лагере, следит за рабочим процессом и может быть вожатой отряда.

– В этом году у лагеря юбилей – 15 лет, продумали интересную программу на летние смены. Вкладываем в процесс всю душу. Раньше организация не участвовала в областных конкурсах и программах, теперь стали принимать активное участие. Есть у нас уже и обладатели знака «Лучший вожатый Тюменской области», а по итогу летнего сезона был отмечен и весь вожатский коллектив, что не может не радовать, – говорит руководитель.

Анжелике всего 24 года, но в этом возрасте она успешно руководит учреждением и учительствует в школе. У молодого специалиста много новых идей и планов на будущее. И это только начало её пути.

**Элона КАРАМЯНЦ**

## Тактика в современных условиях

На базе центра «Аванпост» 13 и 14 июня проходил комплексный методический семинар по реализации образовательных программ.



*Виктор Турков получил сертификат о прохождении обучающей программы. //Фото из архива «Аванпоста»*

Организован он совместно с инструкторским составом филиала АНО ДПО «Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи» Тюменской области для руководителей и педагогов специализированных групп добровольной подготовки к военной службе и юнармейских отрядов муниципальных образований. В региональном мероприятии принял участие сладковец Виктор Турков, руководитель СГДПВС «Варяг».

В течение двух дней для педагогов проводились практические занятия, которые помогли им подтянуть физические качества и актуализировать знания для работы с ребятами

в своих муниципалитетах. Также мероприятие было направлено на налаживание партнёрских отношений с центром для дальнейшего обмена опытом и своевременной передачи нововведений в рамках воспитания детей допризывного возраста.

Организаторы мероприятия отметили, что запрос о семинаре в районах появился давно, ведь не везде допризывная подготовка может полностью отвечать современным методам воспитания, и многим нужна методическая поддержка.

– Мероприятие прошло на высоком уровне. Ребята-инструкторы недавно приехали из Москвы, где проходили специальную подготовку. То, чему нас учили раньше, много лет

назад, сегодня неактуально. Тактическая медицина, современный бой, использование БПЛА и многое другое было в программе. Всё это полезно и интересно. Кроме того, прошло мероприятие патриотической направленности, его провела наша землячка Татьяна Райбер. Мы работали на слаживание коллектива, учились формировать группу в подразделение. Наши знания и навыки были опробованы в ходе тактической игры. Несомненно, всё это пригодится в работе с молодым поколением, – рассказал Виктор Турков.

Двухдневный график был плотный. Педагоги изучали методики преподавания дисциплин, на практике учились стрелять из различных ви-

дов оружия, пробовали себя в тире и на полигоне, изучали индивидуальные действия в различных условиях и в составе группы. Прошли занятия по методике преподавания «Тактической медицины» с первой помощью и эвакуацией, «Тимбилдинг, как основа формирования патриотического воспитания обучающихся» и по «Управлению БПЛА» с пилотированием дрона, построением полётного маршрута и видеосъёмкой.

Каждый из педагогов по итогам семинара получил свидетельство о прохождении программы и приобретении новых навыков в работе с детьми из военно-патриотических объединений.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА**



## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты  
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05  
117



## Конкурс для молодых семей

В Сладковском районе в рамках регионального проекта «Фестиваль счастливых семей – 2023» стартует конкурс «Молодая семья – 2023». Его основной целью является повышение значимости института семьи и формирование семейных ценностей в молодёжной среде.

Организаторами мероприятия выступают отдел культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района, МАУК «Овация» и Сладковское местное отделение Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых».

Конкурс проводится среди молодых семей, проживающих на территории нашего муниципалитета. Участвовать в нём могут семьи, официально зарегистрировавшие брак не менее двух лет назад, имеющие постоянную прописку по месту жительства в Сладковском районе. Возраст супругов не должен превышать 35 лет. И наличие детей является обязательным условием, – проинформировал Алексей Мошенский, начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района.

Важно знать, что вся семья должна быть зарегистрирована на официальном сайте детского движения «Движение первых» Будьдвигении.рф на региональный проект «Фестиваль счастливых

семей – 2023». Регистрация будет доступна в разделе «Активности».

Для участия в конкурсе необходимо предоставить организаторам мероприятия пакет документов, установленный соответствующим положением. Ознакомиться с ним можно в официальных группах «Трудового знамени» в социальных сетях «Сладково-Пульс» (ВК) и «Сладково Онлайн» (ОК) или на официальном сайте издательского центра.

Документы отправляются в печатном виде и на электронном носителе специалисту по молодёжной политике по адресу: с.Сладково, ул.Кондратьева, 12, либо на адрес электронной почты molodez.2015@mail.ru до 01 июля 2023 года.

Второй этап мероприятия – подведение итогов – пройдёт с 1 по 5 июля. Конкурсная комиссия изучит предоставленные документы и определит семью-победителя конкурса.

Церемония награждения участников и победителей в рамках регионального проекта «Фестиваль счастливых семей – 2023» состоится 7 июля 2023 года. Все участники получают благодарственные письма и памятные подарки. Победителю вручат Благодарность Главы Сладковского муниципального района и ценный подарок.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Поздравляем

любимого брата, дядю Дмитрия Андреевича Ромахина с 18-летием!

Братик мой, тебе уже 18! Мы поздравляем тебя и желаем удачи! Пусть она сопутствует тебе во всём и всегда! Ещё хотим, чтобы ты был здоров и счастлив. Всегда стремись к лучшему, получай в этой жизни то, что тебе на самом деле нужно! Пусть тебя окружают забота и любовь близких людей, верные и отзывчивые друзья, жизненный успех и счастье!

Сестра Елена и племянники

## Увлекательное краеведение

Настольные игры являются одним из лучших развлечений для детей. Они способны объединить, тренируют внимание, терпение и усидчивость. Кроме того, такие игры – не просто развлечение, а средство развития способностей и талантов ребёнка.

В библиотеках района ребята, посещающие лагеря дневного пребывания и разновозрастные отряды, активно играют в настольную краеведческую игру «Про100 настолка», посвящённую вековому юбилею Сладковского района. Её целью является расширение кругозора школьников о родном крае.

Правила игры построены по принципу популярной забавы «Найди пару»: участники по очереди переворачивают карточки и ищут одинаковые. Побеждает тот, кто нашёл больше пар. В процессе игры дети узнают об известных земляках, населённых пунктах с любопытными традициями, о географических и исторических достопримечательностях нашего района. Кроме того, игра развивает наблюдательность, тренирует память, раскрывает творческие способности, учит работать в коллективе.

Проверить свои краеведческие знания может любой желающий, посетив находящуюся поблизости библиотеку Сладковского района. Приглашаем всех на яркое занятие нескудным краеведением!

Инна МИНХ, методист ЦРБ

## Дополнительная информация

### по проводимой Сладковским МУП ЖКХ акции по вывозу ЖБО

С 1 июня по 31 августа 2023 года акция продляется для жителей частных домовладений, проживающих в населённых пунктах с.Сладково, с.Лопазное, с.Никулино.

Условия акции остаются прежними:

#### 1. Акция для постоянных абонентов Сладковского МУП ЖКХ

1. В акции участвуют абоненты, у которых заключён договор на оказание услуги по обращению с ЖБО до 01.03.2023 и отсутствует задолженность по оплате услуги.

2. Условия акции: каждому абоненту, заказавшему ассенизаторскую машину и оплатившему услугу по обращению с ЖБО в полном объёме в период проведения акции, делается скидка на следующий заказ в размере стоимости вывоза ЖБО, т.е. абонент оплачивает только стоимость очистки ЖБО.

Первый заказ оплачивается из расчёта 217 руб./м<sup>3</sup>, а каждый второй – 138,34 руб./м<sup>3</sup>.

Участвовать в акции каждый абонент может неограниченное количество раз в период проведения акции.

#### 2. Акция для новых абонентов Сладковского МУП ЖКХ

1. В акции участвуют абоненты, которые заключили договор в период проведения акции.

2. Условия акции: каждому абоненту, заключившему договор на оказание услуги по обращению с ЖБО и заказавшему ассенизаторскую машину в период проведения акции, делается скидка на

первый заказ в размере стоимости вывоза ЖБО, т.е. абонент оплачивает только стоимость очистки ЖБО.

Первый заказ оплачивается из расчёта 138,34 руб./м<sup>3</sup>.

Со следующего заказа абонент имеет возможность участвовать в акциях, проводимых Сладковским МУП ЖКХ для постоянных клиентов.

#### 3. Акция: «Пригласи друга и получи скидку»

1. В акции участвуют абоненты, у которых заключён договор на оказание услуги по обращению с ЖБО до 01.03.2023 и отсутствует задолженность по оплате услуги.

2. Условия акции: каждому абоненту, по рекомендации которого заключён договор с новым абонентом, после того как новый абонент закажет и оплатит услугу по обращению с ЖБО, предоставляется разовая скидка на заказ ассенизаторской машины в размере стоимости вывоза ЖБО. Абонент, по рекомендации которого заключён новый договор, оплачивает только стоимость очистки сточных вод, из расчёта 138,34 руб./м<sup>3</sup>.

Участвовать в акции каждый абонент может неограниченное количество раз в период проведения акции.

Доводим до вашего сведения, что специалистами Сладковского МУП ЖКХ разрабатывается Положение о льготах по данной услуге для постоянных абонентов с различными сроками давности (от 1 (одного) года до 30 (тридцати) лет) заключения договоров.

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ**  
в любом состоянии.  
Тел.: 8-904-828-51-34.

**КУПЛЮ БЫЧКОВ**  
2-10-месячных.  
Тел.: 8-904-075-52-02.

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**  
набирает в Тюмень вахтой  
охранников,  
40/40 дней. Предоставляются жильё,  
авансы. **Обязательно** наличие  
формы одежды (серо-синий камуф-  
ляж). График: 24/12 часов. **3/п без**  
**задержек за вахту:** без лицензии  
– 35-38 тыс. руб., с лицензией –  
44-46 тыс. руб.  
Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

**ПРОДАЮТСЯ** стенка, мягкая мебель, прихожая, люстры,  
кухонные гарнитуры, стиральная машина «Сибирь»,  
ковры, швейная машина, столы, табуретки и стулья. Дёшево.  
Обращаться: п.Маслянский, тел. 8-902-815-98-53. Реклама.

**УЦ «Дорожник 3» производит**  
**обучение и переподготовку**  
**по специальностям:**  
• тракторист: категорий «В», «С», «Е»,  
«Д», «А1, А2», «F»;  
• машинист: бульдозера, экскаватора,  
грейдера, катка, асфальтоукладчика;  
• водитель: погрузчика, снегохода,  
квадроцикла, вездехода.  
Форма обучения: очно-заочная.  
Скидки. Трудоустройство.  
Тел. 8-908-117-53-20.  
Лицензия № 12 от 27.06.2018  
Сайт: уц-дорожник3.рф

**ОТРУБИ, МУКА, ЗЕРНО,**  
**САХАР, ПРОДУКТЫ.**  
Доставка – бесплатно.  
Тел.: 8-952-344-56-56. Реклама.

**ВОДОПРОВОД**  
**ПОД КЛЮЧ** с нашими  
материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
**Возможна рассрочка**  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

**РЕКЛАМА,**  
**ОБЪЯВЛЕНИЯ.**  
  
**8 (34555) 2-32-96.**

**ЗАКУПАЮ КРС, овец,**  
**лошадей. Дорого.**  
Обращаться  
по тел.: 8-950-211-48-83.  
Реклама.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Цена договорная.  
Тел.: 8-908-834-78-98,  
8-922-579-55-45. Реклама.

Утерянное свидетельство об образовании № 031320 на имя  
Анатолия Анатольевича Гусельникова, выданное в 2004 г. Алек-  
сандровской средней школой, считать недействительным.

Выражаем глубокие соболезнования Юрию Ивановичу, Игорю,  
Александру Иванищевым по поводу смерти жены, матери  
**ИВАНИЩЕВОЙ Ирины Ивановны.**  
Скорбим вместе с вами.  
Администрация СПК «Таволжан»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной  
службы по надзору в сфере связи, информационных  
технологий и массовых коммуникаций по Тюменской  
области, Ханты-Мансийскому автономному округу  
- Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416  
от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда  
совпадает с точкой зрения редакции. За  
содержание рекламных материалов редак-  
ция ответственности не несёт. При  
использовании материалов в печатном,  
электронном или ином виде ссылка на  
«Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:  
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:  
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор -  
2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;  
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова.  
Газета отпечатана в ООО  
«Ишимская типография», г.Ишим  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1181 экз. Заказ 49  
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»